

# 天天给您好看

亲：

您好！见信如晤。

传说儿童节会有大事发生——昨天，我们的报纸已有预告，不知道是否引起了您的好奇。

答案，就在今天出街的《宁波晚报》和《东南商报》上。缘分，让您和我们共同走过了那么久的时光，因此，我们对您充满了感激。今天起，我们要以“好好学习天天向上”的精神，再和您一道，从新的起点出发，伴您一天天走下去。

今天写这封信的目的之一，就是要对您说，我们《宁波晚报》和《东南商报》已经融合成宁波都市报系，它的新闻产品主要还是这两张报纸，当然还有《新侨报》、《宁波少年》专刊、《宁波老年》专刊，诸多的互联网和移动新媒体矩阵项目，比如宁波晚报、东南商报的官方微信微博，各类子微信，以及即将启动的民生服务类移动客户端……

这一切，都是为了您——天天萦系于脑海的读者亲们。我们确信，除了提供优质的信息服务之外，做新闻更要播种情怀，传扬优质的思想和情愫。用时尚的话语来翻译，就是“天天给您好看”。

这是一个大变革的时代。宇宙有几斤几两，我们不知道，但我们知道，“天天给您好看”是我们对您的责

任，是我们应尽的义务。尽管，之前，我们一直努力着，我们还是经常在问自己：“我们做得够好吗？我们真的办出了一张有品质的报纸了吗？”自省之下，不免汗颜。但是，我们又确信，不管世事如何变幻，不管通过怎样的途径传播，专业的新闻报道依然具有生命力，“好看”的魅力依然恒久远。

这些年里，我们一直坚持客观、理性、人文的办报理念，一直坚持做您贴心的好朋友，我们也一直在自我更新、不间断地改版之中。这次，也不例外：《宁波晚报》的版面呈现会更大气，清新；《东南商报》华丽转身，“个子”长高了不说，报头也改成了蓝色，这意味着，他将从此驶向更广阔的“蓝海”。

山无论高低，怎么攀都累。可是，这点累算得了什么呢！人这一辈子，总得让一些执念引领着向前走，用心做些事情。所以，每每想到每天清晨把簇新、飘香的报纸呈送到您的面前，我们会感到舒心、愉快。

我们已经分别走过了21年、16年的出版历程，可谓正当青春年华。但是，我们更愿意把自己看做儿童少年，对社会对人生有更多的好奇，对事实真相付诸更多的探索。我们选择在今天改版，这点“小心思”，您懂的。

值此节日之际，亲，真诚地祝您读报快乐！

宁波都市报系  
宁波晚报 东南商报编辑部



■六一儿童节特别调查——“现在的孩子玩什么”

## 让机器人陪孩子，靠谱吗

亲子关系无法替代，何况多数仅充当故事机或玩具角色

08~12版

开发商拿地不手软，高溢价地块频出现

## “拿地潮”之后楼市怎么走

18版

权重搭台 题材唱戏  
沪指昨大涨站上2900点

## 后市向上突破 概率有多大

20版



今天大雨转阴，东北风  
2~3级，20℃~26℃ 详见26版

第十八届中国浙江投资贸易洽谈会  
第十五届中国国际日用消费品博览会  
第二届中国—中东欧国家投资贸易博览会

距开幕还有7天

2016年6月8日-12日 中国·宁波